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Vă oferim posibilitatea de a lua cunoştinţă de materialele Revistei de Ştiinţe 

Socioumane a Universităţii Pedagogice de Stat „Ion Creangă”.

Concepută ca o publicaţie ştiinţifică şi didactico-metodică, Revista de Ştiinţe 

Socioumane apare din anul 2005, din necesitatea de a reflecta şi a pune în discuţie

rezultatele activităţii ştiinţifice şi didactico-metodice a colectivului profesoral-

didactic al Universităţii Pedagogice de Stat „Ion Creangă”. Revista oferă spaţiu 

pentru publicare şi pentru autorii de materiale ştiinţifice, ce îşi desfăşoară 

activitatea în afara Universităţii Pedagogice, inclusiv, pentru oamenii de ştiinţă din 

domeniile de profil de peste hotarele Republicii Moldova.

Domeniile ştiinţifice reflectate de Revista de Ştiinţe Socioumane sunt:

- Istorie;

- Filologie română, rusă, franceză, germană, italiană, spaniolă etc.;

- Pedagogie;

- Psihologie;

- Medicină socială;

- Asistenţă socială;

- Educaţie fizică şi sport;

- Arte plastice, muzică, arhitectură etc. 

Revista publică, de asemenea, informaţii despre cele mai importante 

evenimente ştiinţifice organizate şi desfăşurate în universitate: conferinţe de 

totalizare a muncii ştiinţifico–educartive a colectivului profesoral – didactic şi a 

colectivului de studenţi ai universităţii, conferinţe naţionale şi internaţionale, 

simpoziane ştiinţifice, seminare metodologice, traininguri psihologice şi de 

comunicare etc.

Articolele ştiinţifice şi didactico-metodice apar în limba română şi în limbi 

de circulaţie europeană: engleză, rusă, franceză, germană, italiană etc.

http://www.upsc.md/


Sunt solicitate, de asemenea, şi materialele ştiinţifice în limbile: ucraineană, 

turcă, bulgară, găgăuză etc.

Condiţiile de participare la activitatea revistei.

Avem rugăminte către autori ca să respecte anumite cerinţe la prezentarea 

materialelor. Articolele nu depăşesc volumul de 10-12 pagini culese la computer, 

foaia – A4, fontul – Times New Roman, mărimea literelor – 14, interval – 1,5. 

Informaţiile nu depăşesc 4-5 pagini., recenziile – 3-4 pagini, prezentările – 2 

pagini. Materialele trebuie să fie redactate din punct de vedere lingvistic. Analizele 

conferinţelor ştiinţifice şi metodico-didactice pot cuprinde 3-4 pagini. Materialele 

propuse sunt prezentate într-un exemplar semnat de autori şi imprimate pe 

dischete. Alte surse electronice nu sunt admise. 

Conferinţele ştiinţifice şi metodico-didactice, simpozioanele locale, 

republicane, internaţionale sunt prezentate la redacţie prin informaţie despre 

totalurile activităţii lor şi hotărârilor adoptate. Acelaşi lucru se referă la organizarea 

întâlnirilor cu oameni de ştiinţă şi cultură. Înstituţiile didactico-ştiinţifice, 

catedrele, precum şi savanţii din diferite domenii propun recenzii şi prezentări ale

publicaţiilor importante, materiale privitor la activitatea savanţilor de seamă, 

interviuri cu ei. Conform cerinţelor regulamentare prevăzute pentru reviste, 

articolele prezentate trebuie să fie recomandate de instanţe corespunzătoare (una 

din ele): catedre, departamente, instituţii ştiinţifice, consiliile lor etc. Articolele pot 

fi recomandate de către doi savanţi tutulari în domeniu. Aceasta nu se cere de la 

savanţii titulari cunoscuţi în domeniu (doctori habilitaţi, profesori universitari) care 

pot publica la propria răspundere. Fiecare material prezentat include textul 

(inclusiv discheta), rezumatul succint (summary în engleză), extrase din  

recomandările instanţelor corespunzătoare. 

Referinţele bibliografice (trimiterile la surse) se plasează după text şi 

cuprind: numele şi prenumele autorului, titlul lucrării, locul publicaţiei, editura, 

anul publicaţiei şi pagina. De exemplu: 1. Burlacu V. „Institutele culturale în 

Moldova 1944-1950”, Chişinău, Gunivas, 2002, p. 120; N. Petrovschi, Concepte şi 



probleme ale evaluării randamentului şcolar la istorie, în „Revistă de Ştiinţe 

Socioumane a UPS „Ion Creangă” din Chişinău, nr. 1 (8), 2008, p. 7. Manuscrisele 

(un exemplar) şi varianta electronică (discheta) pot fi prezentate la colegiul de 

redacţie: Chişinău, str. Ion Creangă 1, blocul 1, etajul 4, Catedra Istoria Românilor. 
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Colegiul de redacţie

Redactor – şef : Ion Guţu, dr. în biologie, profesor universitar, rectorul 

UPS „Ion Creangă”, Membru corespondent al Academiei Pedagogice din 

Moscova.

Redactor – şef adjunct: Boris Vizer, dr. hab. în istorie, profesor universitar la 

Catedra Istoria Românilor a UPS „Ion Creangă”.

Membri ai colegiului de redacţie

Nicolae Banuh, dr. în filosofie, conferenţiar universitar, prorector la UPS 

„Ion Creangă”.

Ioan Caproşu, Doctor Honoris Cauza, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 

din Iaşi.

Nicolae Chicuş, dr. în istorie, conferenţiar universitar, decan la Facultatea de 

Istorie şi Etnopedagogie.

Petru Jelescu, dr. hab. în pedagogie, prof. universitar, decan la Facultatea de 

Pedagogie.

Ioan Racu, dr. hab. în psihologie, prof. universitar, decan la Facultatea de 

Psihologie şi Psihopedagogie Specială. 

Dumitru Patraşcu, dr. hab. în pedagogie, profesor universitar, Academia de 

Administraţie Publică.

Aliona Zgardan – Crudu, dr. în filologie, conferenţiar universitar, şefa 

Catedrei de Limba Română la Facultatea de Filologie a UPS „Ion Creangă”.

Viorica Balţatu – secretar. 


